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Tájékoztató 
 

A „25HIPAK” adóbevallás befogadása vagy javítása  
 
A vállalkozók/vállalkozások - főszabály szerint - a Nemzeti Adó- és Vámhivatal (továbbiakban: NAV) informatikai 
rendszerén keresztül elektronikusan nyújthatták/nyújthatják be a helyi iparűzési adóbevallásukat (így, a 2026. június 
1-ig esedékes „25HIPAK” bevallást is) az Önkormányzati Adóhatóság(ok) felé.  
 
A „25HIPAK” bevallást – az általános szabályok szerint, a Htv. 39/A. § bekezdése szerinti egyszerűsített tételes adóalap-
megállapítást alkalmazó alany kivételével – az adóév utolsó napját követő ötödik hónap utolsó napjáig, így a naptári 
évvel azonos üzleti éves adózónak, idén – a hétvégére is tekintettel - 2026. június 1-e éjfélig kellett benyújtani! 
 
A NAV a benyújtotta „HIPAK” bevallások beérkezése esetében is ún. „befogadó nyugtát” küld, amelyen az szerepel, 

hogy „a dokumentum befogadásra került, a tartalmi feldolgozás megkezdődött”. Ez azonban nem feltétlen 
jelenti azt, hogy a HIPA bevallás számszakilag és tartalmi összefüggéseiben (pl.: megosztás) megfelelő! 

 
A „HIPAK” bevallás tartalmi rendszerbeli feldolgozása (NAV) során megállapításra kerülhet, hogy az 
iparűzési adóbevallás valamely okból hibás, ezért a NAV nem tudta továbbítani az illetékes 
Önkormányzat(ok)nak. Ekkor a NAV részéről az adózó felé az elektronikus tárhelyre (cégkapu, hivatali kapu, 
ügyfélkapu) automatikus rendszerbeli értesítést küld, melyben az szerepel, hogy „Kérjük, hogy bevallását a hibák 
kijavítását követően ismételten nyújtsa be!” 
 
Felhívjuk az adózók és könyvelők figyelmét arra is, hogy az elfogadó nyugta nem feltétlen jelenti a bevallás 

helyességét, ha tartalmi hibával küzd a bevallás, akkor azt javítani szükséges! Erről a NAV minden esetben 

levélben értesíti az érintett ügyfelet és ekkor adózói közreműködés is szükséges. 

Ha ezen javítás nem történik meg, úgy a NAV felé beküldött eredeti bevallás annak ellenére nem minősül 
benyújtott bevallásnak, hogy erről az adózó befogadó nyugtával rendelkezik! (Hiánypótló eljárás esetében akár 
mulasztási bírsággal is sújtható az adózó.) Ugyanis a hibásan benyújtott és nem kijavított adóbevallást a NAV 
semmisnek tekinti, így az nem minősül teljesítettnek. 
 
A NAV-tól beérkezett iparűzési adóbevallás hibátlan feldolgozása esetén Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati 
Adóhatóságtól az adózó tárhelyére értesítést1 és aktuális adószámla egyenleget is kap, így fizetési 
kötelezettségét az adózó az Elektronikus Önkormányzati Portálon Nyitólap - E-Önkormányzat Portál (lgov.hu) is 
ellenőrizheti.  
 
Amennyiben - a benyújtott „HIPAK” bevalláshoz képest - előleg javítás történt, erről szintén külön értesítést kap 
az adózó tárhelyére. Ha az adózó a kijavítással nem ért egyet, az értesítés kézhezvételét követő 15 napon belül 
egyeztetés végett az Önkormányzati adóhatósághoz fordulhat. Amennyiben ezen értesítés megállapításaira a 15 
napos határidőn belül észrevételt nem tesz, úgy adóbevallása a javított adatok szerint kerül feldolgozásra. 
 
Előre is köszönjük az érintettek szíves közreműködését.  
 
Eger, 2026. június hó 

Korsós László s.k. 
Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Adóiroda vezetője 

 
1 * ”Tájékoztatom, hogy a 2025. évben folytatott vállalkozási tevékenységéről szóló helyi iparűzési adóbevallásának feldolgozása 
önkormányzati adóhatóságunknál megtörtént. Felhívom a figyelmét, hogy aktuális számlaegyenlegéről az Elektronikus Önkormányzati 
Portál (https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolap) felületén tájékozódhat, ahol az adózó vagy meghatalmazottja a Központi Azonosítási 
Ügynökön (KAÜ) keresztüli azonosítást követően megtekintheti feldolgozott bevallásait, adófizetési kötelezettségeit, valamint online 
befizetést kezdeményezhet. A Portál használatával kapcsolatosan bővebb információt a következő oldalakon talál: https://ohp-
20.asp.lgov.hu/tajekoztato Tájékoztatom, hogy Eger Megyei Jogú Város honlapján www.eger.hu => Adóügyek menüpontban a központi és 
egri helyi adójogszabályokról, önkormányzati adókkal kapcsolatos tájékoztatókról, információkról, elektronikus és papír alapú bevallási és 
adatbejelentési nyomtatványokról, elektronikusan intézhető ügyekről, beadványokról, adófizetésről részletesen tájékozódhat. Itt hírlevélre 
is fel lehet iratkozni, ez későbbiekben segíthet az információk időben történő megszerzésében.” 
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